MEYKIYVHAPOIHAS MATEMATIYECKA S
OJIMIIVIA JTA
«®OPMVYJIA EJMHCTBA», 2012-13 T.

SBAIAYN 1 TYPA I YVUAILIIUXCA 9 1 10 KJIACCOB

1. TomK yMHOKII IATH3HAYHOE YUCI0 HA cyMMy ero nudp. [Torom
ToMMK yMHOXKUI pe3yJabTaT Ha cymmy ero (pesyabrata) mudp. Yan-
BUTEILHO, HO MOJYYMIOCH ONATH MATH3HAYHOE 4HCI0. Kakoe dmceso
Tosnk ymuozkasu B nepsbiii pasz? (Haiiaure Bce BO3MOXKHBIE BADHAHTHI
oTBeTa.)

2. B kBajyipare 7 X 7 Kax/plii kBajiparuk 1 X 1 nmokpacu/u B Kpac-
HBIH, YKeJIThII niin 3ej1eHblil BeT. Jlokakure, 9To CyIecTBYIOT CTPOKA,
cTOJIOeI] ¥ I[BET, TAKUEe YTO M B CTPOKE, U B CTOJIOIE eCTh 10 KpaiiHei
Mepe 3 KBaJIpaTHKa TOTO IBETA.

3. CKOJIBKO ecTh c1ocoOOB BhIIHCATH B CTPOKY N OYkB A u n Oyks B
TakK, 9T00Bl B CTPOKe He BcTpedasics dpparment ABB?

4. B ocrpoyrosibaom Tpeyrobauke ABC yros C pasen 45 rpajycam,
AA; u BBy — Boicornl. Jlokaxkure, uro A1 By = \/(A1B2 + A1C?)/2.

5. Baoab okpyzkuoctn paccrapiaeno 100 ducesi, KaxKj10e U3 KOTOPHIX
paBHO 00 2, b0 5, OO 9, MpUUeM HUKAKUE J[BA PABHBIX YUC/IA
He cTodaT psjaom. HUmcna paszbunm na 50 map psjaom crosiiux. uc-
Jla B Mapax MepeMHOXKUIN U ToJydeHHble 50 Mpon3BeeHnil 3anucain
Ha TepBYyIO J0ocKy. 3areMm 31U ke 100 ducen pas3domau Ha 50 map ps-
JIOM CTOSITITAX JAPYTUM CIIOCOOOM, YUCTIA B MapaX CHOBA MEPEMHOKILIH
U IIPOU3BEJIEHUS 3alUCAJIM HA BTOPYIO JOCKY. /loKazkure, 410 CyMMbI
4uceJl, HallMCAHHbIX HA LIEPBOl U BTOPOH JOCKAaX, PABHDL.

6. Harypaapuble unciaa n u k TakoBsl, 910 k2 + n? — k geamTesd Ha
kn. Hokaxkure, 410 kK — TOYHBII KB IparT.



